

---

## **В Республике Тыва бывшей начальнику сельского отделения почтовой связи предъявлено обвинение в присвоении денежных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва бывшей начальнику сельского отделения почтовой связи Чаданского почтамта управления федеральной почтовой связи Республики Тыва предъявлено обвинение в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенные с использованием своего служебного положения)

По версии следствия, обвиняемая, являясь материально-ответственным лицом и используя свое служебное положение, в июле и сентябре 2016 года умышленно присвоила для личных целей денежные средства, предназначенные для выплаты пенсионных выплат в размере свыше 140 тысяч и свыше 100 тысяч соответственно, причинив тем самым управлению федеральной почтовой связи Республики Тыва материальный ущерб на указанные суммы

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1199725>